

MANIPULÁCIE STRACHU A PÝCHY – 2.časť

V tom minulom živote ste vo vzťahu k tej ľudskej bytosti najprv ten strach nemali, ale práve tým, že ste sa preklopili do pozície obeť, z ktorej ste potom nedokázali vystúpiť von, pretože ste zomreli buď VY SAMI, alebo zomrel niekto koho ste milovali, ste ten STRACH v sebe samých vytvorili.

A uvedomte si, že v tomto prípade ste si v sebe samých vytvorili ešte aj hnev a pocit viny a tak ste s tou pýchou obeť v tom minulom živote zomreli.

Vo chvíli, keď sa s touto ľudskou bytosťou znovu stretnete v tej ďalšej inkarnácii, práve energia pýchy obeť vo vašich nevedomých rovinách zaktivizuje váš strach o život vo vzťahu k tej druhej ľudskej bytosti.

Samozrejme túto skutočnosť vôbec nemáte zvedomenú a veľa krát to vôbec netušíte, že vo vzťahu k tej druhej ľudskej bytosti sa nachádzate v pozícii a pýchy obeť.

Máte v sebe len veľmi nejasný a zahmlený pocit určitej obavy, aby ste neurobili niečo, čím by ste tú druhú ľudskú bytosť nahnevali a vôbec netušíte prečo tak konáte, ale práve tieto obavy, ktoré sú vytvorené strachom o svoj život, čo samozrejme vôbec neviete, vám potom nedovoľujú, aby ste k tej druhej ľudskej bytosti boli úprimný, aby ste jej povedali, čo si v skutočnosti myslíte a čo cítite. A tak nevidíte, že vás strach začal manipulovať. Práve preto nevidíte ani to, že do vášho vzájomného vzťahu vstúpila manipulácia. Avšak práve preto, že nedokážete byť k tej druhej ľudskej bytosti úprimný a aby ste sami seba pred sebou ospravedlnili, vám potom pomôže práve energetická rovina pýchy obeť vytvoriť falošné presvedčenia prečo vo vzťahu k tej druhej ľudskej bytosti tak konáte, aby ste sa sami pred sebou cítili dobre.

A tieto presvedčenia pre vás samých je potrebné, aby ste vytvorili tak, aby ste sami pred sebou vyzerali tak, že PRÁVE VY ste lepší, spravodlivejší, múdrejší, či láskavejší ako tá druhá ľudská bytosť.

Je pre vás pozitívne, ak si dokážete uvedomiť, že tieto presvedčenia, že VY SAMI ste lepší, múdrejší, spravodlivejší alebo láskavejší, ako tá druhá ľudská bytosť, vám pomôže vytvoriť energetická rovina PÝCHY NADRADENOSTI, ktorá je nedeliteľnou, nerozdeliteľnou a neoddeliteľnou súčasťou PÝCHY OBEŤ.

A keďže máte v sebe presvedčenie, že VY SAMI ako ľudská bytosť ste vo svojom konaní lepšou ľudskou bytosťou ako je tá druhá ľudská bytosť, z ktorej máte strach a ktorej sa bojíte, nedokážete vôbec vidieť, že tento

nevedomý vzorec správania je postavený na základnom strachu o váš vlastný život alebo o život tých, ktorých milujete.

Pokiaľ neodhalíte, že máte v sebe strach o svoj vlastný život, pretože sa bojíte hnevu a nevyspytateľnosti konania tej druhej ľudskej bytosti v jej hneve, tak tento nevedomý vzorec správania, že vo vzťahu k tej druhej ľudskej bytosti ste v pozícii a pýche obete vôbec, ale vôbec nevidíte.

A môžete tak prežiť aj celý svoj život v tej falošnej ilúzii, že VY SAMI ste lepší, múdrejší, spravodlivejší, či láskavejší, ktorú vo vás pýcha nadradenosti v spolupráci s pýchou obete vytvorila. Avšak v tej podstate vám práve ten strach o váš vlastný život paradoxne nedovolí, aby ste SA POSTAVILI SAMI ZA SEBA, aby ste ukázali tej druhej ľudskej bytosti svoje hranice, ktoré si neželáte, aby ona prekračovala. Práve tým, že mlčíte a nič nepoviete, alebo vytvoríte nejaké klamstvá či polopravdy, za ktoré sa skrývate, sa stále točíte v začarovanom kruhu. A vôbec nevidíte, že ste to len a len VY SAMI kto dovoľuje tej druhej ľudskej bytosti, aby vám ubližovala, aby vás zraňovala a nevidíte, že ona stále prekračuje vaše hranice.

Tá druhá ľudská bytosť si potom myslí, že tak ako ona vo vzťahu k vám koná, je úplne v poriadku, pretože VY SAMI sa práve v tom strachu o život nedokážete za seba samých postaviť a stále viac a viac upadáte do pozície obete vo vzťahu k tej druhej ľudskej bytosti a pritom to vôbec nevidíte. Začnete sa na ňu hnevať, veľa krát ju znenávidíte a váš hnev a nenávisť vám potom zoberie všetok SÚCIT a vôbec jej to nedokážete odpustiť.

Avšak vôbec nevidíte, že v tej podstate sa hneváte VY SAMI na seba samých, pretože VY SAMI ste tej druhej ľudskej bytosti dovolili a stále dovoľujete, aby sa k vám správala takým neúctivým spôsobom a bez rešpektu.

To, že to nevidíte, vám nedovoľuje práve energetická rovina pýchy obete, pretože ona vám zakryla podstatu toho, že ste sa preklopili do pozície obete a s tou skrytou pýchou obete a nadradenosti voči tej druhej ľudskej bytosti potom konáte. Práve pýcha nadradenosti v spolupráci s pýchou obete vám podsunula to falošné presvedčenie o vás samých, ktoré v spolupráci s pýchou nadradenosti vytvorila, že VY SAMI ste lepší, múdrejší, spravodlivejší a láskavejší ako tá druhá ľudská bytosť.

A toto je uzatvorený kruh.

Je to veľmi silný uzatvorený kruh, pretože vznikol práve tým, že pýcha obete zneužila k jeho vytvoreniu váš základný strach o život.

Práve preto tento uzatvorený kruh a nevedomý vzorec správania máloktorá ľudská bytosť vo svojom živote odhalí. Môže sa tak stať až v tej inkarnácii kedy ľudská bytosť pochopí a prijme ako súčasť svojho života Zákon slobodnej vôle. Pokiaľ ľudská bytosť nedokáže bez podmienok prijímať ZODPOVEDNOSŤ V ŠIRŠÍCH SÚVISLOSTIACH za všetko, ale tým

myslím absolútne za všetko čo do jej života vstupuje, tento nevedomý vzorec správania nedokáže odhaliť.

Tá vysoká a strmá skala, ku ktorej sa tá ľudská bytosť v tom podobenstve utiekala a ktorá jej dávala pocit istoty, je v skutočnosti v jej živote to falošné presvedčenie, ktoré v nej vytvorila pýcha obeť v spolupráci s pýchou nadradenosti. Práve preto, že to nevidí, sa stále k tej kolmej skalnej stene utieka a naivne si myslí, že to je ten bod istoty v jej živote, Avšak v skutočnosti nevidí, že sa vôbec nevie postaviť sama za seba a čeliť tým nepriaznivým situáciám, ktoré do jej života prišli.

Práve táto skutočnosť je tá ZASLEPENOSŤ, ktorú pýcha obeť v tých ľudských bytostiach vytvára a nedovoľuje im vidieť objektívnu realitu toho, čo sa v ich životoch deje a oni potom žijú falošnú ilúziu slobody, ktorú im pýcha obeť podsunula. Deje sa tak preto, že vôbec nedokážu vidieť svoju vlastnú ZODPOVEDNOSŤ za to, že oni sami to dovolili, že oni sami umožnili to, aby sa tá druhá ľudská bytosť k nim takto správala, ale zo všetkého obviňujú a vinia tú druhú ľudskú bytosť a tú svoju ZODPOVEDNOSŤ na ňu hodili.

Vo chvíli keď si dokážu uvedomiť svoju vlastnú ZODPOVEDNOSŤ za to čo sa deje a túto ZODPOVEDNOSŤ prijmú, dokážu prezrieť a v tej chvíli si uvedomia svoj vlastný strach, ktorý vo vzťahu k tej druhej ľudskej bytosti nesú a v tej chvíli pochopia a uvidia, že sú v pozícii obeť.

Až teraz v tejto chvíli po prijatí vlastnej ZODPOVEDNOSTI môžu z tej pozície obeť vystúpiť von, aby pochopili tento nevedomý vzorec správania, ktorý ich ovládal.

A toto je uzatvorený kruh.

Aby tento nevedomý vzorec správania mohli rozpustiť potrebujú nájsť vo svojom srdci SÚCIT, aby to v prvom rade dokázali odpustiť sami sebe. Ak to dokážu, potom to dokážu odpustiť aj tej druhej ľudskej bytosti. Stane sa tak vtedy, keď sa vrátia k POKORE, pretože práve POKORA im pomôže pochopiť, že tú druhú ľudskú bytosť stále posudzovali, súdili a odsudzovali a samých seba nad ňu povyšovali.

POKORA im pomôže prijať ROVNOCENNOSŤ tej druhej ľudskej bytosti, pretože obidve sa mýlili a obidve rovnako konali v pýche nadradenosti voči sebe navzájom. Jedna z nich konala v tej prejavenej pýche nadradenosti a tá druhá v tej skrytej, čiže v pozícii obeť. Ale vždy je to pýcha nadradenosti, s ktorou voči sebe navzájom konali a práve preto sú ROVNOCENNÉ.

Ani jedna z nich nie je viac ako tá druhá.

A toto je uzatvorený kruh.